

बिहार विद्यालय परीक्षा समिति, पटना

विज्ञप्ति संख्या-पी.आर. 10 / 2018

मान्यता प्राप्त +2 स्तर के सभी शिक्षण संस्थान के प्रधान एवं इन्टरमीडिएट वार्षिक परीक्षा, 2018 में सम्मिलित होने वाले सभी परीक्षार्थियों के लिए आवश्यक सूचना

एतद् द्वारा मान्यता प्राप्त +2 स्तर के सभी शिक्षण संस्थान के प्रधान एवं इन्टरमीडिएट वार्षिक परीक्षा, 2018 में सम्मिलित होने वाले सभी परीक्षार्थी एवं सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि बिहार विद्यालय परीक्षा समिति को अभी भी ऐसी शिकायतें प्राप्त हो रही हैं कि इन्टरमीडिएट वार्षिक परीक्षा, 2018 में सम्मिलित होने वाले नियमित/स्वतंत्र/पूर्ववर्ती कोटि के अर्हित कई परीक्षार्थियों के ऑनलाईन परीक्षा आवेदन-पत्र भरने के क्रम में उनकी विवरणी में त्रुटियाँ रह गई हैं। अनेक अवसर देने के बावजूद भी शिक्षण संस्थानों के प्रधान द्वारा परीक्षार्थियों के विवरणी में हुई त्रुटियों का ऑनलाईन सुधार नहीं किया जा सका, जो चिन्ता का विषय बन गया है।

2. ऐसी परिस्थिति में सभी शिक्षण संस्थान के प्रधान को निदेशित किया जाता है कि उनके शिक्षण संस्थान के किसी वैसे परीक्षार्थियों जिनके परीक्षा आवेदन-पत्र में नाम, पिता के नाम, माता के नाम, विषय, धर्म, लिंग एवं फोटो आदि में से यदि कोई त्रुटि अभी भी रह गई हो, तो उसका निराकरण ऑनलाईन करा सकते हैं। इसके लिए समिति का पोर्टल **दिनांक-12.01.2018 से 14.01.2018 तक** के लिए खुला रहेगा।

3. जिन छात्र-छात्राओं का ऑनलाईन परीक्षा आवेदन-पत्र दिनांक-08.01.2018 को भरा गया है, उनके प्रायोगिक परीक्षा में सम्मिलित होने हेतु ऑनलाईन प्रवेश-पत्र समिति के वेबसाइट से शिक्षण संस्थान के प्रधान द्वारा डाउनलोड कर छात्र को उपलब्ध कराया जा चुका होगा। यदि उनके प्रवेश-पत्र में अभी भी कोई त्रुटि रह गई हो, तो संबंधित शिक्षण संस्थान के प्रधान के द्वारा निर्धारित **तिथि 12.01.2018 से 14.01.2018 के** बीच उपरोक्त में से अंकित त्रुटि का निराकरण ऑनलाईन किया जा सकता है। अब यदि किसी परीक्षार्थियों के निर्गत होने वाले प्रवेश पत्र में उपरोक्त में से कोई त्रुटि रह जाती है तो इसकी पूरी जवाबदेही संबंधित शिक्षण संस्थान के प्रधान की होगी तथा उनके विरुद्ध संगत आवश्यक कार्रवाई के साथ-साथ शिक्षण संस्थान की मान्यता निरस्त करने पर भी निर्णय लिया जा सकता है।

परीक्षा नियंत्रक (उ० मा०)